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Halla el valor de la incdgnita en la ecuacion
m-12 = -9 Dah=-ANu= 0D
® 23 - n = -30 20-23="0-23 = “0 23 =00 N=-9D

p Halla el término que hace falta en cada equivalencia

® 13-22=(-q | ® 14+ 3 |=21
® 23-( 4 =19 50 +(-q |=41
® 23+(90 =6 ® [-o5|+25 = 80
@ -65 - (_670 )=-83 ® {@g‘}- (-900) = 1.238
50+ ([ b0 )=-100 ® (10 ]-12=22-

i

Multiplicacion, divisién y ecuaciones
Para multiplicar niimeros enteros:

-1. Se multiplican sus valores absolutos. T
2. Elresultado es positivo siambos nimeros enteros tienen el mismo signo, mientras que el resultado ==

es negativo si los nimeros enteros tienen diferente signo

(+) x (+) = +
() % () = +
(+) x () = -
(-+) X (+) = -
Ejemplo: (-5) x 4 = - 20
Para dividir nimeros enteros

1. Se halla el cociente de sus valores absolutos.
2. Al resultado se le coloca el signo segtin la ley de los signos.

(+) + (+) = +
()= () =+
(+) + () = -
(-+) + (+) = -

Hlemplo: (-26) + 2 = -13

;
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Jumnay unalocon el factor delasegung

= o 'f-,
2 QH ' delaprimeraco
Jilo jaunfactordela
u o ) iicfajf:nodo que dé el producto de a tercera columna.

Factor Producto

Factor

focr igualdad:
p En el espacio dado, escriba los términos que hacen verdadera la igua

ﬁ o o=tz @[ (=6

® 18+ ¢ | =-3 (-3)«(-5) ¢ 4 |=45
® 9+ [-79=-45

B Escriba qué se necesita para que el producto de dos factores sea:
Positivo@@b&(\ Xenel e\l ofiactho A L;‘\n O

® Negative! Deben Yened SoNon cpoeuten

@ Cero:/oc\oﬁ('\ *eﬁer el 100 Q":L_}Lf—

p Resuelva las ecuaciones

@ 8x = -16 ® -4m =20

1 gy .‘.::)K/')‘..".‘.':.L,"\'.... BRI EE—
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p Resuelva las siguientes divisiones

("263 T 2= "_t\?) @ 36 4 (7)==  -%

@ (24)+(-6)= 4 O (15)+3= -5

_Aéo _ (&) -45 _
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140 km? yla densidad de poblacién de estaisla (n°de habitantespg

Una isla tiene de superficie
6 4rboles por persona.

km?) es de 250. La isla tiene

: . ; e
;Cudl es el numero aproximado de arboles de 2 isla? [
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210.000 WO x 2590 = 30O
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inutos antes de que empiece para avanzar en el temario, al cabi
do a mis compaferos?
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Si cada dia llego a clase 40 m
6 dias, jcuanto tiempo llevo adelanta
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K esoeoia: 5
S Hooed ke enm o
Praterats! o

YO x 6= 200
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a temperatura del aire baja 9°C. Si subes en un helicdp
escendido la temperatura?

—

Por cada 300 metros que s€ asciende |
desde el mar hasta los 3.000 metros, ;jcuantohad
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cartas un jugador A obtiene 34 puntos a favory 16 puntos en contra. Un jug

p En un juego de
B obtiene 44 puntos a favor y 20 en contra. Para encontrar el ganador, a los puntos a favor:
.restanvlos puntos en contra y quien tenga mayor puntaje es el ganador. ;Cual de los dos g
juego?
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